



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRATININGA

Praça Dr. Mário Ribeiro da Silva, Nº. 14 - Fone: (14) 3265-9530

CEP: 17490-090 – CNPJ 46.137.451/0001-76 – Piratininga – São Paulo

site: www.piratininga.sp.gov.br - e-mail: licitacao@piratininga.sp.gov.br

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

REF. PREGÃO ELETRÔNICO 032/2024, QUE TEM COMO OBJETO AQUISIÇÕES DE PNEUS NOVOS E OUTROS COMPONENTES PARA A MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL.

Informamos que o presente Edital foi retificado.

No termo de referência, Anexo I do presente Edital, onde se lê:

5.3. O prazo para apresentação da (s) amostra (s) será de 03 (três) dias úteis. O prazo será contado a partir da solicitação feita pelo pregoeiro durante a sessão pública;

Passa-se a ler:

5.3. O prazo para apresentação da (s) amostra (s) será de 05 (cinco) dias úteis. O prazo será contado a partir da solicitação feita pelo pregoeiro durante a sessão pública;

As propostas poderão ser enviadas até as **08:30 hrs do dia 10/09/2024** e a sessão de disputa de preços será realizada **as 09:01 hrs do dia 10/09/2024**.

Demais informações permanecem inalteradas.

E para que chegue ao conhecimento de todos, publique-se.

Piratininga, 28 de agosto de 2024

Bruno Vinicius dos Reis de Aquino
Agente de contratação